
40                                                                                                                                                                    www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

                                                                                                                                                                              www.asmetal.com

CI
TR

O
EN

CITROEN

Product Catalogue 2017

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

 Alt (Ø14mm)			    ->04/1991     
Lower (Ø14mm)
Нижняя (Ø14mm)

Alt (Ø16mm)			   04/1991->
Lower (Ø16mm)
Нижняя (Ø16mm) 

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги
Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба
M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

95 603 309
95 608 843

3640.36
96 093 233

3817.14 / 3817.30 / 3817.41
9471 000 565 / 9471 007 465

9458 084 180
3817.16 / 3817.31 / 3817.42
9471 000 665 / 9471 007 565

9458 084 280

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10CT2500

10PE2500

17PE0500

17PE0501

AX	 07/1986->12/1998

17PE0501 17PE0500

10CT2500 10CT250010PE2500 10PE2500

17CT10 20CT10

29CT10 29CT10

10CT1001 10CT100110CT1005 10CT1005

20CT10 17CT10

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Alt
Lower
Нижняя

Üst
Upper
Верхняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая
Komple Rotmili
Complete Axial Joint
Тяга с наконечником

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба
-
-
-

-

754 92 458

754 92 489

-

754 92 108

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17CT10

10CT1005

10CT1001

20CT10

29CT10

AXEL	 10/1981->



41

CI
TR

O
EN

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

                                                                                                                                                                              www.asmetal.com

CITROEN

Product Catalogue 2017

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

ZX	 03/1991->02/1998

BERLINGO	 07/1996->
XSARA	 04/1997->

17PE1502

26CT0300

10CT0100

30CT1016 30CT1015

10CT0200

30CT1021 30CT1020

26PE0500
10PE1100

30PE103030PE1031

10PE1100

10CT0100

10CT0200

26PE0500

26CT0300

20PE1100 20PE1100 17PE1502

26PE1000

38CT0208 38CT0210

26PE1000



42                                                                                                                                                                    www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

                                                                                                                                                                              www.asmetal.com

CI
TR

O
EN

CITROEN

Product Catalogue 2017

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

3817.10 / 3817.18 / 3817.50 / 9403817389 
9471000965 / 9471003465 / 954 93 208 

95 590 802
17PE1502

Alt, Hidrolik Direksiyon (Ø16mm)
Lower, Power Steering (Ø16mm) 
 Нижняя, Гидравлический Руль (Ø16mm)

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

3640.38 / 3640.42
960 25 445 / 961 03 69610CT0200

Alt, Mekanik Direksiyon (Ø16mm)
Lower, Manual Steering (Ø16mm) 
Нижняя, Механический Руль (Ø16mm)

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

3640.39 / 3640.43
960 87 50710CT0100

Alt (Ø18mm), ZX Hariç
Lower (Ø18mm), Except ZX 
Нижняя (Ø18mm), Кроме  ZX 

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

3640.50
3640.5110PE1100

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

3812.C0 / 3812.C6
96 048 21420PE1100

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Ön
Front
Передняя

5087.34 / 5087.39 /  5087.46
5087.61 / 96 152 21326CT0300

Sağ
RHT
Правый

Salıncak
Wishbone
Рычаг

3521.A6 / 3521.C6
956 588 83 / 956 855 1330CT1015

Sol
LHS
Левый

Salıncak
Wishbone
Рычаг

3520 A1 / 3520 H5 / 3520 A2 / 3520 A6
3520 F5 / 3520 F6 / 95 658 882

95 658 884 / 95 668 510 / 95 668 512
30CT1016

Sağ
RHT
Правый

Salıncak
Wishbone
Рычаг

3521 A5
3521 E3
3521 E5

30CT1020

Sol
LHS
Левый

Salıncak
Wishbone
Рычаг

3520 A2 / 3520 F5
3520 F7 / 3520 G3

3520 G5
30CT1021

Sağ
RHT
Правый

Salıncak
Wishbone
Рычаг

3521 E5 / 3521 E6
95 658 884 / 95 668 510

3521 E8
30PE1030

Sol
LHS
Левый

M8
M8
M8

M10
M10
M10

Salıncak
Wishbone
Рычаг

Dış Burç
Outer Bushing
Внешний Сайлентблок

Dış Burç
Outer Bushing
Внешний Сайлентблок

3520 H5 / 95 658 885 / 95 668 511
3520 H6 / 3520 H8

3523.75
3523.59
3523.62
3523.75
3523.59
3523.62

30PE1031

38CT0208

38CT0210

Ön
Front
Передняя

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

5087 61 / 5087 39 / 5087 46
96 152 21326PE0500

Ön (Pastik)
Front (Plastic)
Передняя (Пластик)

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

5084.38 
5087.42 26PE1000

ZX	 03/1991->02/1998

BERLINGO	 07/1996->
XSARA	 04/1997->



43

CI
TR

O
EN

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

                                                                                                                                                                              www.asmetal.com

CITROEN

Product Catalogue 2017

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Berlingo	 04/2008-> DS4	 04/2011->
C4	 11/2009->

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

M14x1.5 Sağ Diş, Berlingo İçin            L=263mm
M14x1,5 RHT                      For BERLINGO 
М14х1,5 Правая Резьба  Для BERLINGO

M14x1.5 Sağ Diş C4 İçin               L=271mm
M14x1,5 RHT, For C4 
М14х1,5 Правая Резьбa, Для C4

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

3812 F4

3812 F2

3817.89
3817.76

3817.88
3817.75

20PE1105

20PE1107

17PE1105

17PE1106

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Alt
Lower
Нижняя

3640.53 / 3640.60
3640.68 / 3640.70

3640.73
10PE1003

Berlingo için
For Berlingo
Для Berlingo

Orta
Center  
Центральный

Rotilli Kol
Control Arm
Рычаг

Rotilli Kol Burcu
Control Arm Bushing
Сайлентблок Рычага

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Rotilli Kol Burcu
Control Arm Bushing
Сайлентблок Рычага

Ön
Front
Передняя

Arka
Rear
Задний

3521 K3
3521 P3
3521 G8

3523.91

5087 57

3523.77
3523.92

23PE0801

38PE0800

26PE1105

38PE0605

Rotilli Kol
Control Arm
Рычаг

Berlingo için
For Berlingo
Для Berlingo

3520 S2
3520 P3
3520 K8

23PE0800

23PE0801

10PE1003

17PE1105
20PE1105 17PE110620PE1105

20PE1107 20PE1107

38PE0605

38PE0800

10PE1003

23PE0800

26PE1105 26PE1105

38PE0605

38PE0800



44                                                                                                                                                                    www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

                                                                                                                                                                              www.asmetal.com

CI
TR

O
EN

CITROEN

Product Catalogue 2017

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Alt
Lower
Нижняя

Ön
Front
Передняя

3640.21 / 95494204
96041652 / 3640 20

95 494 205 / 95 607 224

954 94 820 / 954 94 821
955 97 955

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10PE1400

26CT0500

BX	 09/1982->1994

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Alt
Lower
Нижняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil, Alt
Ball Joint
Шаровая опора

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Ön
Front
Передняя

3817.56

3817.55

3640.56 / 3640.59
3640.61 / 3640.62
3640.65 / 3640.66

3812.E1

5087.45 / 96 288 787
5087.59 / 5087.66
5087.71 / 5087.74

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17CT0601

17CT0600

10CT0600

20CT0600

26PE0600

C3	 02/2002->
C2	 09/2003->

26CT0500

10PE1400 10PE1400

26CT0500

17CT0600 20CT0600

10CT0600 10CT0600 26PE060026PE0600

20CT0600 17CT0601



45

CI
TR

O
EN

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

                                                                                                                                                                              www.asmetal.com

CITROEN

Product Catalogue 2017

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

17CT0610 20CT061020CT0610 17CT0611

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Alt                                                                      C3 II için
Lower                                           
Нижняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

M14x1,5 Sağ Diş,                               
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Ön 
Front
Передняя

3817.91

3817.92

3640.77

3812.F6

5087.45 / 5087.59
5087.66 / 5087.71

5087.74 / 96 288 787

17CT0611

17CT0610

10CT0610

20CT0610

26PE0600

C3 II	 11/2009->
DS 3	 11/2009->

26PE0600 26PE0600

10CT0610 10CT0610



46                                                                                                                                                                    www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

                                                                                                                                                                              www.asmetal.com

CI
TR

O
EN

CITROEN

Product Catalogue 2017

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

17PE0900 20PE0900

10CT0600 10CT0600

26PE0901

26PE0600 26PE0600

26PE0900

20PE0900 17PE0901

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Ön (C3 Picasso için)
Front (C3 Picasso)
Передняя (C3 Picasso)

Ön (C3 Picasso için)
Front (C3 Picasso)
Передняя (C3 Picasso)

5087 54
5087 69

5087 55
5087 68

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

M16x1,5 Sağ Diş (C3 Picasso için)
M16x1,5 RHT (C3 Picasso)
М16х1,5 Правая Резьба (C3 Picasso)

M16x1,5 Sağ Diş (C3 Picasso için)
M16x1,5 RHT (C3 Picasso)
М16х1,5 Правая Резьба (C3 Picasso)

Alt
Lower
Нижняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil, Alt
Ball Joint
Шаровая опора

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

M16x1,5 Sağ Diş, C3 Picasso İçin         L=213
M16x1,5 RHT (C3 Picasso)
М16х1,5 Правая Резьба (C3 Picasso)

Ön C3 Pluriel İÇİN
Front
Передняя

3817 68

3817 67

3640.56 / 3640.59 / 3640.61
3640.62 / 3640.65 / 3640.66

3812 E8

5087.45 / 5087.59 / 5087.66
5087.71 / 5087.74 / 96 288 787

17PE0901

17PE0900

10CT0600

20PE0900

26PE0600

26PE0901

26PE0900

C3 Picasso	 02/2009->
C3 Pluriel	 05/2003->



47

CI
TR

O
EN

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

                                                                                                                                                                              www.asmetal.com

CITROEN

Product Catalogue 2017

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

23PE0801

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Rotilli Kol Burcu
Control Arm Bushing
Сайлентблок Рычага

Ön
Front
Передняя

Arka
Rear
Задний

5087.50 / 5087.62 
5087.77  / 9634 7856

3523.77
3523.92

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş (L=89mm)
M14x1,5 RHT (L=89mm)
M14x1,5 Правая резьба (L=89mm)

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Alt
Lower
Нижняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

 M14x1,5 Sağ Diş                                 L=321
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

3817.16 / 3817.31 / 3817.42
9471 000 665 / 9471 007 565

9458 084 280

3817.10 / 3817.18 / 3817.50/ 94 03 817 389
94 71 000 965 / 94 71 003 465 / 95 493 208

95 590 802

3817.14 / 3817.30 / 3817.41
9471 000 565 / 9471 007 465

9458 084 180

3640.70 / 3640.68 / 3640.60
3640.53

3812.E0

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17PE0501

17PE1502

17PE0500

10PE1003

20PE0800

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Rotilli Kol
Control Arm
Рычаг

Rotilli Kol
Control Arm
Рычаг

Rotilli Kol Burcu
Control Arm Bushing
Сайлентблок Рычага

M14x1.5 Sağ Diş                                  L=340
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая резьба

-
-
-

-
-
-

Orta
Center
Центральный

3812.E5

3520 S2
3520 P3
3520 K8
3521 K3
3521 P3
3521 G8

3523.91

20PE0805

23PE0800

23PE0801

38PE0800

26PE0800

38PE0605

C4	 11/2004->

17PE0501 20PE0800

20PE0805

20PE0800

20PE080517PE1502 17PE1502

26PE0800

10PE1003

23PE0800 26PE0800

17PE0500

10PE1003

38PE0605

38PE0800

38PE0605

38PE0800



48                                                                                                                                                                    www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

                                                                                                                                                                              www.asmetal.com

CI
TR

O
EN

CITROEN

Product Catalogue 2017

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Salıncak Burcu
Wishbone Bushing
Сайлентблок Рычага

Alt
Lower
Нижняя

M16x1.5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая резьба

M16x1.5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая резьба

M16x1.5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая резьба

Ön
Front
Передняя

Alt, Dış
Lower, Outer
Нижний, Внешний

3640.28 / 3640.34
95 028 039

3640 71 / 96 233 739

3817 59
3817 53

3817 60
3817 54

3812.C8

5087.48 / 5087.43
5087.60 / 96 177 836

3523 95
3523 AR

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10PE2000

17CT0800

17CT0801

20CT0800

26PE2502

38CT0100

26PE2502

10PE200010PE2000 38CT0100

26PE2502

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

C5	 03/2001->

17CT0800 20CT0800 20CT0800 17CT0801


